



2022年9月25日，西安国际医学中心医院举行质子中心项目开工仪式。

的配套保障措施，协调研究机构、试点单位以及学术团体的工作，保障生活方式医学的研究顺利实施。此外，我国在生活方式医学方面的相关研究匮乏，亟待丰富，这需要相关研究机构以及学术团体的引领，尤其是建立生活方式医学专业协会，为学术研究和社会参与提供交流学习的平台。

“佑护无法衡量的价值”

“佑护无法衡量的价值”是西安国际医学中心医院的办院宗旨。

“其内涵不仅仅是治愈疾病”，国际医学工作人员说，“我们要让环境、流程、服务，都成为治病的有效因素。”医院实行全年无假日门诊，节假日与工作日诊疗服务同质化；一次挂号三天有效，进一步降低患者就医成本；建立全程无缝“绿色通道”，保证急危重症患者的快速救治；线上预约挂号、查看检查结果，让群众享受到“智慧医疗”带来的便利；“床旁结算”服务真正做到让患者“零跑腿”；开设“爱心厨房”，免费提供食材和器具；医院还设立陪护胶囊舱，给家属休整的空间。“我们的宗旨是‘让患者有尊严的生活，让医者有尊严的工作’，无论在建筑风格、特殊设置，还是在功能、运营使用上，都是充分考虑各类人群的需求，让患者在这里感受到尊重与呵护。”工作人员补充道。

“创国际先进医疗，为百姓健康服务”是西安国际医学中心医院的办院理念。目前，医院的干细胞制备、细胞存储、细胞科学技术研究处于西北领先地位。人脐带间充质干细胞制剂通过中检院认证，获批国家干细胞临床研究机构和国家干细胞临床研究项目“双”备案，成为陕西省第一家经国家“两委局”成功备案的医院。

质子治疗是当今世界上先进、尖端的肿瘤放疗治疗技术，是医疗发展特别是肿瘤治疗水平的重要标志。

2023年10月25日，西安国际医学中心医院举行质子治疗中心封顶仪式。早在2020年10月27日，西安国际医学中心医院就获得国家卫健委颁发的《质子放射治疗系统配置许可》，是甲类大型医用设备“十三五”规划中西北唯一一家和全国第六家获批医疗机构。在设备方面，质子治疗中心选用的是世界顶尖制造商瓦里安公司最新一代ProBeam 360度质子治疗系统，是目前世界最顶尖的质子治疗系统之一。目前，质子治疗系统核心部件——回旋加速器，已在生产厂成功出束。质子中心项目建成投用后，将快速带动和提升陕西省乃至西部地区的肿瘤诊疗水平，填补西北地区质子治疗空白。

在临床上，西安国际医学中心医院也在不断取得新的突破。神经外科成功开展国际首例经鼻蝶神经内镜三脑室底造瘘治疗脑积水手术；心脏内科成功完成国际首例保留左侧锁骨下动脉的主动脉腔内隔绝术+心脏腔内超声指导下左心耳封堵术；心脏外科成功实施国际首创心肌桥旁路移植手术及国内首例经股导管主动脉瓣置换术+主动脉腔内隔绝术；骨科医院成功实施世界首例3D打印可动人工颈椎假体置入治疗脊髓型颈椎病手术……2023年9月19日，泌尿外科顺利完成西北首例经直肠高能聚焦超声前列腺癌消融术（AI HIFU）。这项技术的应用，开启了西北地区前列腺肿瘤及前列腺增生的无创治疗新篇章。

同时，国际医学还与海内外战略合作伙伴展开深度合作，通过与美国、英国、日本、德国、韩国等国家和地区的著名医疗服务机构、科技企业开展深度合作，同步国际先进医疗技术与服务，实施全人群、全生命周期医疗健康服务。2021年12月，西安国际医学中心医院、西安高新医院与“世界最佳医院”排名第一的妙佑医疗国际签约，正式成为妙佑医疗联盟成员医院（Mayo Clinic Care Network Member），医疗服务与国际先进水平接轨，临床医生使用妙佑医疗提供的eConsults工具，可以



西安国际医学中心医院病房环境舒适